
PROJETOS DE LEI - EXECUTIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 22/02/2022

PROJETO DE LEI N.º 005/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS MUNICIPAIS - EFETIVO, ESTABELECE O PISO 
NACIONAL DO MAGISTÉRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 001/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DA FUNDAÇÃO CULTURAL DO 

MUNICÍPIO DE PATOS - FUNDAP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 22/02/2022

REQUERIMENTO N.º 0200/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura,  José do Bonfim, no sentido de realizar a prestação dos nomes de 
todas as ruas que estão pavimentadas com asfalto ou paralelepípedo na cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0201/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO RODRIGUES, NO 
BAIRRO BIVAR OLINTO, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Severino Rodrigues, no bairro Bivar Olinto, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0202/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DE TODAS AS RUAS DO CONJUNTO 
BATUEL PALMEIRA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento de 
todas as ruas do conjunto Batuel Palmeira, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0203/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MANOEL VALENTINO DA 
SILVA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Manoel Valentino da Silva, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0204/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO GERMANO DE 
ARAÚJO, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Francisco Germano de Araújo, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0205/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA ALFREDO ALVES DE 
LUSTOSA, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Alfredo Alves de Lustosa, no bairro Dona Milindra, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0206/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA STTRANS PATOS-PB, NA PESSOA DO 
SUPERINTENDENTE ELUCINALDO LAURINDO, UM ESTUDO PARA 
IMPLANTAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E LOMBADAS NAS RUAS SANTA 
LUZIA E ASSIS CHATEAUBRIAND, BELO HORIZONTE, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
Patos-PB, na pessoa do superintendente Elucinaldo Laurindo, um estudo 
para implantação de quebra-molas e lombadas nas Ruas Santa Luzia e Assis 
Chateaubriand, Belo Horizonte, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0207/2022, de 21 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE QUE 
SEJA REALIZADA A PODA E, SE POSSÍVEL, A RETIRADA DE ÁRVORES 
DE GRANDE PORTE NO LEITO DO RIO ESPINHARAS, SOBRETUDO 
NAS PROXIMIDADES DAS PONTES DA CIDADE POR ONDE ELE PASSA, 
DENTRE OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário 
Municipal de Meio Ambiente para que seja reralizada a poda e, se possível, retirada 
de árvores de grande porte no leito do Rio Espinharas, sobretudo no percurso 
urbano e proximidades das pontes pelas quais os rio passa, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0208/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
DE PATOS ESCLARECIMENTOS SOBRE A RETIRADA DE ÁRVORES E 
CRIME AMBIENTAL NA  RUA PEDRO FIRMINO, CENTRO DE PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente de Patos esclarecimentos sobre a retirada de árvores 
e crime ambiental na Rua Pedro Firmino, no centro da cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0209/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
DE PATOS ESCLARECIMENTOS SOBRE O LIXÃO E CONSTRUÇÃO DO 
ATERRO SANITÁRIO DA CIDADE DE PATOS. 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente de Patos esclarecimentos sobre o Lixão e a construção 
do Aterro Sanitário da  cidade de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 0210/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO UMA REUNIÃO COM OS 
VEREADORES PARA SE DISCUTIR OS PROBLEMAS DA CIDADE, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Ja tendo se passado mais de um ano do período Legislativo e Executivo 
de Patos e, dentro desse período, pouco contato houve desses dois poderes, sugiro e 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido 
de fazermos uma reunião a fim de discutirmos os problemas da cidade, haja vista 
termos sido eleitos para cumprir essas tarefas.

REQUERIMENTO N.º 0212/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A LIMPEZA DO CAMPO DO BAIRRO DOS 
SAPATEIROS, NO MONTE CASTELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Solicito do secretário de Esportes, Zeca, juntamente com o secretário de 
Serviços Públicos, Josimar Barbosa, a  completa limpeza do campo de futebol no 
conjunto dos Sapateiros, no bairro Monte Castelo.

REQUERIMENTO N.º 0213/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA GILBERTO TAYLOR, NO BAIRRO 
DAS PLACAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta  Casa de Trabalhos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura, solicitando o 
conserto de uma galeria na Rua Gilberto Taylor, localizada no bairro das Placas.

REQUERIMENTO N.º 0214/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
DEDETIZAÇÃO DO MERCADO DA CARNE E DO MERCADO VELHO 
(DARCÍLIO WANDERLEY), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar Barbosa, solicitando a dedetização do Mercado da Carne e 
Mercado Darcílio Wanderley.

REQUERIMENTO N.º 0215/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LMPEZA  CAPINAGEM DA RUA DIEGO LUCENA CAMBOIM, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos do Município, senhor Josimar Barbosa, solicitando a limpeza e capinagem 
da Rua Diego Lucena Camboim, localizada no Luar de Angelita, mais precisamente 
no trecho de número 120.

REQUERIMENTO N.º 0216/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
A AQUISIÇÃO DE DOIS (DOIS) NOTEBOOKS NOVOS PARA A SALA 
DE IMPRENSA DA CÂMARA E A RETIRADA DAS SUCATAS DOS 
COMPUTADORES ANTIGOS,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência a aquisição de dois (02) notebooks novos para 
utilização na sala de imprensa, ao tempo que sugiro a retirada dos computadores 
antigos, quase sem utilidade para os jornalistas que trabalham nesta Casa Legislativa.

REQUERIMENTO N.º 0217/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
MILITARIZAÇÃO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, OFERTANDO 
ARMAMENTO BÉLICO PARA SUA DEFESA, EM DEFESA DA FAMÍLIA 
PATOENSE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
solicitando a militarização da Guarda Civil de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0218/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
REALIZAÇÃO DE UM NOVO CONCURSO PARA A GUARDA MUNICIPAL 
DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
solicitando a realização de um novo concurso para a Guarda Municipal de Patos, 
conforme foi proposto no debate realizado no dia 16 de fevereiro, com a sociedade 
patoense e representantes da Segurança de nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 0219/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY EMPOSSAR 
OS CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO DA GUARDA CIVIL DE 
PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao prefeito Nabor Wanderley 
solicitando, em caráter de urgência, a nomeação e posse dos candidatos aprovados 
no concurso da Guarda Civil do Município.

REQUERIMENTO N.º 0220/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO O CALÇAMENTO DA RUA RENAN AIRES, NO BAIRRO DO 
MONTE CASTELO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Infraestrutura 
de Patos, senhor Marcone Santos, no sentido de mandar fazer o calçamento da Rua 
Renan Aires, no Monte Castelo, próximo ao Campo de Totô.

REQUERIMENTO N.º 0221/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA O REGISTRO E DEFINIÇÃO DE UMA DATGA 
PARA A REALIZAÇÃO DE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA SE DISCUGIR 
A EFICÁCIA DO PASSAPORTE SANITÁRIO EM NOSSA CIDADE E OUTROS 
PROBLEMAS RELACIONADOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência o registro e definição de uma data para 
discutirmos o problema do passaporte sanitário em nossa cidade, incluindo outros 
problemas relacionados com o tema.

REQUERIMENTO N.º 0222/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA INÁCIA MARIA GOMES DE LIMA, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento da senhora Inácia Maria Gomes de Lima, no município de 
Patos-PB. 
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REQUERIMENTO N.º 0223/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR DE AZEVEDO A VIABILIZAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 
ENTRADA DO CONJUNTO VISTA DA SERRA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao secretário 
de Serviços públicos Jozimar Azevedo a viabilização de iluminação pública na 
entrada do Conjunto Vista da Serra.

REQUERIMENTO N.º 0224/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERLEY E DO 
SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO A INFORMATIZAÇÃO DO SETOR DE 
ARQUIVO MUNICIPAL DE PATOS.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa envie o apelo ao prefeito Nabor e ao Secretário de 
Administração, que seja providenciada a informatização do setor de arquivo do 
município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0225/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MARIA DO SOCORRO SOUSA LUCENA, 
VEREADOR TIÃO PEREIRA E JUSTINO GOMES, NO BAIRRO DO SÃO 
SEBASTIÃO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Secretário de Infraestrutura a 
pavimentação das Ruas Maria do Socorro Sousa Lucena, Vereador Tião Pereira e 
Justino Gomes, no bairro São Sebastião, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0226/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
MANUTENÇÃO DO QUEBRA-MOLAS COMO TAMBÉM A SINALIZAÇÃO 
HORIZONTAL DA RUA FRANCISCO PONTES, EM FRENTE A ESCOLA ECIT 
DIONÍSIO DA COSTA (ANTIGO PREMEN), SALGADINHO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao Superintendente da STTrans 
a manutenção do quebra-molas como também a sinalização horizontal da Rua 
Francisco Pontes, em frente a escola Ecit Dionísio da Costa (antigo Premen), 
Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 0227/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, NA PESSOA DO SR. LEÔNIDAS DIAS MEDEIROS, UMA 
MOBILIZAÇÃO DOS AGENTES DE ENDEMIAS EM DIVERSOS BAIRROS 
DA CIDADE DE PATOS NO INTUITO DE PREVENÇÃO AO MOSQUITO 
TRANSMISSOR DA DENGUE, ZICA E CHIKUNGUNYA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Saúde do município de Patos-PB, na pessoa do Sr. Leônidas Dias Medeiros, uma 
mobilização dos agentes de endemias em diversos bairros da cidade de Patos, no 
intuito de prevenção ao mosquito transmissor da dengue, zika e chikungunya. 

REQUERIMENTO N.º 0228/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR A SITUAÇAO DO 
MEIO AMBIENTE NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Patos uma Audiência Pública para discutir a situação do 
Meio Ambiente no município de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 0229/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
SEJA CONCLUÍDA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA 
VENÂNCIO COSTA, NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, para 
que seja concluída a pavimentação em paralelepípedo da Rua Venãncio Costa, no 
bairro Jardim Bela Vista, neste Município.  

REQUERIMENTO N.º 0230/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 
NA PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADA A 
REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA COBERTURA DO MERCADO PÚBLICO, 
CENTRO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços públicos, 
o senhor Josimar Azevedo para que seja realizada a reposição de lâmpadas na 
cobertura do Mercado Público, na região próximo ao ponto de táxi.

REQUERIMENTO N.º 0231/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Solicito a Vossa Excelência que se digne de submeter à apreciação do 
Plenário o presente requerimento escrito, observados os dispositivos regimentais e 
depois de ouvido o Plenário. Uma vez aprovado, deve-se encaminhar à Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o requerimento em 
tela, em que solicita um parecer técnico à ação de remoção das árvores do canteiro 
central, da Avenida Pedro Firmino, no centro de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0232/2022, de 22 de fevereiro de 2022.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Solicito a Vossa Excelência que se digne de submeter à apreciação do 
Plenário o presente requerimento escrito, observados os dispositivos regimentais e 
depois de ouvido o Plenário. Uma vez aprovado, deve-se encaminhar à Secretaria 
Municipal de Educação, o requerimento em tela, em que solicita a limpeza, pinura 
e melhoras nas instalações do Centro de Referência de Atendimento Especializado 
Irmã Benigna, em Patos-PB.

PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: AUTORIZAÇÃO PARA FUSÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.
 
PROJETO DE LEI N.º 256/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR NOALYSSON FERNANDES ROCHA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Reprovado

PROJETO DE LEI N.º 258/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DR. JOÃO MODESTO FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 001/2022-PL
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2021/2022 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 22/02/2022
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PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: ESTABELECE QUE AS EMPRESAS ENERGISA E CAGEPA 

ATUALIZEM SEUS BANCOS DE DADOS CADASTRAIS DE 
ACORDO COM SITE DA CÂMARA DOS VEREADORES, 
ONDE CONTÉM NOMES DE RUAS E CEP PARA QUE SEJAM 
ENTREGUES AS CORRESPONDÊNCIAS EM SEUS ENDEREÇOS 
CORRESPONDENTES.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2022-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Meceiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA NORMÉLIA GARCIA NÓBREGA DE ALMEIDA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 24/02/2022
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional 
EMENTA: AUTORIZAÇÃO PARA FUSÃO DE ÁREAS PÚBLICAS NA CIDADE 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
 
PROJETO DE LEI N.º 258/2021-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DR. JOÃO MODESTO FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 001/2022-PL
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2021/2022 
EMENTA: CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO AOS SERVIDORES 

DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 002/2022-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega 
EMENTA: ESTABELECE QUE AS EMPRESAS ENERGISA E CAGEPA 

ATUALIZEM SEUS BANCOS DE DADOS CADASTRAIS DE 
ACORDO COM SITE DA CÂMARA DOS VEREADORES, 
ONDE CONTÉM NOMES DE RUAS E CEP PARA QUE SEJAM 
ENTREGUES AS CORRESPONDÊNCIAS EM SEUS ENDEREÇOS 
CORRESPONDENTES.

PROJETO DE LEI N.º 003/2022-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Meceiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE A 

SENHORA NORMÉLIA GARCIA NÓBREGA DE ALMEIDA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024


